

Novosti za najnovejši kanal Webex Meetings - 44.9

20 avgust, 2024

Vsebino

Odprite hrošče	3
Odpravljene napake	3
Orodje za iskanje napak	3

Odprite hrošče

V tej tabeli si oglejte odprte in odpravljene napake, ki so jih našle stranke, za najnovejše različice zbirke Cisco Webex Meetings Suite. Odpravljene sezname napak so v vrstnem redu, začenši z najnovejšo posodobitvijo.

Številka hrošča	Resnosti	Prizadeto področje izdelka	Opis
CSCvh90269	3	Webex Meetings	Funkcija »Prazen zaslon« ne deluje v napravah s sistemom Windows 10, če je omogočen nadzor uporabniškega računa.
CSCvi72293	3	Webex Meetings (Mac)	Če je uporabnikov račun Facebook zaklenjen, ne more pretakati srečanj Webex v Facebook Live.
CSCvh63085	3	Webex Webinars (Windows)	Ko predstavitelj med spletnimi seminarji deli svoj zaslon, lahko udeleženci vidijo obvestila o klepetu, ki se prikažejo predstavitelju.

Odpravljene napake

Številka hrošča	Resnosti	Prizadeto področje izdelka	Opis
CSCwm08689	3	Webex Meetings (Mac)	Odpravljena je bila težava z zrušitvijo, do katere je prišlo, ko avatar ni bil v celoti prenesen.
	3	Webex Meetings (Mac)	Odpravljena je bila težava z zrušitvijo, do katere je prišlo pri združevanju z jezikom RTL (arabščina).
	3	Webex Meetings (Windows in Mac)	Vir NDI se ne predvaja, ko je kamera naprave TP izklopljena in nato znova vklopljena.

Orodje za iskanje napak

Poročamo o odprtih in odpravljenih napakah, ki so jih našle stranke z resnostjo od 1 do 3. Podrobnosti o navedenih hroščih in druge napake lahko poiščete z orodjem za iskanje napak Cisco. Če želite več informacij o uporabi iskanja napak, glejte [pomoč](#) za orodje za iskanje hroščev.

Cisco ima več kot 200 pisarn po vsem svetu. Naslovi in telefonske številke so navedeni na spletnem mestu Cisco na www.cisco.com/go/offices.

Dokumentacija za ta izdelek si prizadeva uporabljati jezik brez pristranskosti. Za namene tega nabora dokumentacije je brez pristranskosti opredeljen kot jezik, ki ne pomeni diskriminacije na podlagi starosti, invalidnosti, spola, rasne identitete, etnične identitete, spolne usmerjenosti, socialno-ekonomskega statusa in interseksionalnosti. Izjeme so lahko prisotne v dokumentaciji zaradi jezika, ki je trdo kodiran v uporabniških vmesnikih programske opreme izdelka, jezika, ki temelji na standardni dokumentaciji, ali jezika, ki ga uporablja izdelek tretje osebe, na katerega se sklicuje.

Cisco in logotip Cisco sta blagovni znamki ali registrirani blagovni znamki družbe Cisco in/ali njenih podružnic v ZDA in drugih državah. Če si želite ogledati seznam Ciscovih blagovnih znamk, pojdite na ta URL: <https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html>. Omenjene blagovne znamke tretjih oseb so last njihovih lastnikov. Uporaba besede partner ne pomeni partnerskega odnosa med Cisco in katerim koli drugim podjetjem. (1721R)

S.
S,
er